

# ЩАСЛИВА ЛЮДИНА ПАНІ ІРИНА

*Ірина Баннова – професор нашого університету, директор швейного кластера Асоціації “Поділля Перших”, член спілки дизайнерів України та Міжнародної Асоціації “Спілка дизайнерів”, завідувачка секцією дизайну кафедри технології і конструкцій швейних виробів, номінант міського конкурсу “Людина року – 2000”, член Санкт-Петербурзької спілки вчених, керівник студентського Будинку моделей, людина непосидюча, енергійна, роботяща, захоплена життям та улюбленою справою.*

Ірина Мусіївна – мати двох гарних дорослих синів, яких безмежно любить, але значно більше часу віддає своєму дорогому дітищу – СБМ зі школою манекенниць, яке веде по життю ось уже 13 років. Щорічно студентський Будинок моделей проводить конкурс народжених тут колекцій, якому передують наполеглива і клопітка праця колективу. Адже кожна колекція включає 5-9 ансамблів чи комплектів одягу, 5-27 швейних виробів. Крім цього, студенти самі створюють взуття, головні убори, сумки, оздоблення тощо.

За 13 років існування СБМ розробкою колекцій займалися понад 500 осіб, над ними працювали 2065 студентів. За цей період відбулося 135 конкурсів різних рівнів (68 міжнародних, 51 всеукраїнський, 16 місцевих), які приносили перемоги і нагороди. Тільки в 2003-2005 роках завойовано 6 гран-прі, 36 перших, 20 других, 18 перших місць та інші відзнаки.

Пані Ірина – душевна людина, досвідчений керівник, завжди готова прийти на допомогу, підтримати ріст молодого творчого пагінья. Тому вона радіє успіхам своєї випускниці Л. Черненко (нині директор ПП “Черненко м. Полтави), Д. Тараненко (креативний директор



інституту сучасної моди в м. Києві), О. Очеретного (директор ПП м. Вінниці), О. Мірошниченко (очолює швейну майстерню в м. Житомирі), М. Івашенюти (дизайнер ювелірної фірми м. Луцька). Випускники І.М. Баннової працюють не тільки в Україні, а й за її межами модельєрами, конструкторами, технологами, з вдячністю згадуючи СБМ та Ірину Мусіївну.

Очолівши новостворену секцію дизайну, І.М. Баннова зуміла за короткий час об'єднати в дружний колектив талановитих митців: заслуженого художника України М.О. Андрійчука, членів Національної спілки художників України О.І. Гуменчука, В.С. Войнова, В.В. Грищенко, І.М. Когута, Л.Ф. Рожко-Павленко.

Чотири роки існування секції дали гарні результати: народжуються справжні майстри малюнку, живопису, композиції.

Як людина творча, завзята, пані Ірина мала в житті нагоду познайомитися з цікавими людьми: Пако Рабаном, Олександром Васильєвим, графом Петром Шереметьєвим, Рафом Сардаровим, Михайлом Вороніним, Лілією Пустовіт, Вікторією Грьєс, Валерієм Пустовійтенком, Анатолієм Кінахом та іншими.

І все ж найбільше вона дорожить своїми дітьми, друзями, роботою. Її душа відкрита для всіх, особливо для людей творчих, які прагнуть до життєвої гармонії.

**В. Стандрійчук**